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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację numer 306 Pani Poseł Aleksandry Gajewskiej 

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację w sprawie działań minister funduszy i polityki

regionalnej w okresie od 27 listopada do 12 grudnia 2023 r., przedstawiam 

następujące informacje.

Ad 1.

W okresie od 27 listopada do 12 grudnia 2023 r. Pani Małgorzata Jarosińska-

Jedynak - Minister Funduszy i Polityki Regionalnej podpisała cztery 

rozporządzenia i trzy zarządzenia tj.:

– rozporządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 1 grudnia 

2023 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie udzielania pomocy 

publicznej za pośrednictwem Narodowego Centrum Badań i Rozwoju 

(Dz. U. poz. 2627),
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– rozporządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 7 grudnia 

2023 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie udzielania pomocy na 

inwestycje w układy wysokosprawnej kogeneracji oraz na propagowanie 

energii ze źródeł odnawialnych w ramach regionalnych programów na 

lata 2021‒2027 (Dz. U. poz. 2671),

– rozporządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 7 grudnia 

2023 r. w sprawie udzielania pomocy inwestycyjnej na efektywne 

gospodarowanie zasobami i wspieranie przechodzenia na gospodarkę 

o obiegu zamkniętym w ramach regionalnych programów na lata 2021–

2027 (Dz. U. poz. 2664),

– rozporządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 8 grudnia 

2023 r. w sprawie udzielania pomocy inwestycyjnej na infrastrukturę 

energetyczną w ramach regionalnych programów na lata 2021–2027 

(Dz. U. poz. 2763),

– zarządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 28 listopada 

2023 r. w sprawie powołania Zespołu – Komitetu Sterującego dla 

Programu Badania Naukowe i Innowacje realizowanego w ramach 

Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy (Dz. Urz. Min. Fun. i Pol. 

Reg. poz. 45),

– zarządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 28 listopada 

2023 r. w sprawie powołania Zespołu – Komitetu Sterującego dla Polsko-

Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miast realizowanego w ramach 

Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy (Dz. Urz. Min. Fun. i Pol. 

Reg. poz. 46),

– zarządzenie Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 1 grudnia 2023 

r. w sprawie ustalenia podziału pracy w kierownictwie Ministerstwa 

Funduszy i Polityki Regionalnej (Dz. Urz. Min. Fun. i Pol. Reg. poz. 47).

Ad 2.

Pani Małgorzata Jarosińska-Jedynak - Minister Funduszy i Polityki Regionalnej 

zatrudniona była w Ministerstwie Funduszy i Polityki Regionalnej oraz jego 

poprzednikach prawnych od 30 listopada 2018 r. Pani Minister Małgorzata 

Jarosińska-Jedynak otrzymywała wynagrodzenie na podstawie rozporządzenia 
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Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 22 listopada 2021 r. w sprawie 

szczegółowych zasad wynagradzania osób zajmujących kierownicze stanowiska 

państwowe (Dz.U z 2021 r. poz. 2164, z późn. zm.). 

Za okres od 27 listopada do 12 grudnia 2023 r.  otrzymała wynagrodzenie w 

wysokości 11,8 tys. zł brutto.

Ponadto informuję, że osobom odwołanym z kierowniczych stanowisk 

państwowych nie przysługują odprawy w związku z rozwiązaniem stosunku 

pracy. 

Zgodnie z art. 5 ustawy z dnia 31 lipca 1981 r. o wynagrodzeniu osób zajmujących 

kierownicze stanowiska państwowe (Dz. U. z 2023 r. poz. 624):

1. Osoby odwołane z kierowniczych stanowisk państwowych oraz osoby, które 

zaprzestały wykonywania funkcji na tych stanowiskach wskutek upływu kadencji, 

zachowują, z zastrzeżeniem ust. 2, prawo do dotychczasowego wynagrodzenia 

przez okres:

a) jednego miesiąca – jeżeli funkcję tę pełniły przez okres nie dłuższy niż 

3 miesiące;

b) dwóch miesięcy – jeżeli funkcję tę pełniły przez okres dłuższy niż 

3 miesiące i nie dłuższy niż 12 miesięcy;

c) trzech miesięcy – jeżeli funkcję tę pełniły przez okres dłuższy niż 12 

miesięcy.

2. W razie podjęcia w okresie, o którym mowa w ust. 1, pracy niżej płatnej 

przysługuje przez ten okres dodatek wyrównawczy. Dodatek wyrównawczy 

stanowi różnicę pomiędzy wynagrodzeniem pobieranym na kierowniczym 

stanowisku państwowym a wynagrodzeniem pobieranym w nowym miejscu 

pracy.

Z poważaniem

Katarzyna Pełczyńska-Nałęcz

/podpisano elektronicznie/
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